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لازمالاجرا شدن قانون «موافقتنامه بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت مجارستان به منظور اجتناب از اخذ مالیات
مضاعف و جلوگیری از فرار مالیاتی در مورد مالیاتهای بر درآمد و سرمایه به انضمام تشریفات (پروتکل) الحاقی آن» از تاریخ

10/10/1395 هجری شمسی.
موضوع
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مخاطبین
امور مالیاتی شهر و استان تهران

ادارات کل امور مالیاتی
موضوع: لازمالاجرا شدن قانون «موافقتنامه بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت مجارستان به منظور اجتناب از اخذ
مالیات مضاعف و جلوگیری از فرار مالیاتی در مورد مالیاتهای بر درآمد و سرمایه به انضمام تشریفات (پروتکل) الحاقی آن»

از تاریخ 1395/10/10 هجری شمسی.
بــر اســاس یــادداشت شمــاره Adm/2016/3-2230/KKM مــورخ 26 آذر 1395 (16 دســامبر 2016 میلادی) وزارت امــور
خارجه مجارستان، منضم به نامه شماره 4523682/375/643 مورخ 1395/10/22 اداره کل حقوقی بینالمللی وزارت
امور خارجه مبنی بر لازمالاجرا شدن «قانون موافقتنامه بین دولت جمهوری اسلامی ایران و دولت مجارستان به منظور
اجتناب از اخذ مالیات مضاعف و جلوگیری از فرار مالیاتی در مورد مالیاتهای بر درآمد و سرمایه به انضمام تشریفات

(پروتکل) الحاقی آن»، به آگاهی میرساند:
قانون فوق (متن پیوست) از تاریخ 1395/10/10 (مطابق با 30 دسامبر سال 2016 میلادی) بطور همزمان در هر دو کشور
لازمالاجرا گردیده است و مقررات آن در هر سال مالیاتی که از 11 دیماه 1395 هجری شمسی( برابر با اول ژانویه 2017
میلادی) یا بعد از آن شروع میشود، نافذ خواهد بود. مقتضی است به کلیه واحدهای مالیاتی تابعه آن اداره کل ابلاغ فرمایید
که مفاد قانون موصوف را نسبت به عملکرد سالهای مالی بعد از لازمالاجرا شدن این قانون، رعایت نموده و خلاصه
اطلاعات مربوط به مودیان مالیاتی منتفع از مقررات مزبور شامل منبع مالیاتی، مشخصات مودی و میزان مالیاتهای متعلقه
قبل و بعد از اعمال مقررات موافقتنامه مذکور را در هر مورد تهیه و به دفتر قراردادها و امور بینالملل معاونت پژوهش،

برنامه ریزی و امور بین الملل ارسال نمایند.
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